



鸡鸣村定制核酸码 为老人检测加速

星报讯(朱先雨 记者 马冰璐) 近期,全市疫情防控形势严峻,辖区连续多天开展核酸筛查。合肥市南岗镇鸡鸣村人大工作站为辖区内部分使用非智能手机或不懂操作智能手机的老人、困难群体定制核酸码,助力核酸检测加速度,使辖区内困难群体、老人得到了真正的便利。

“我们在之前开展的全员核酸检测中发现,很多老人以及困难群体没有智能手机且子女不在身边,现场手动登记信息严重拖慢了检测节奏,也给登记人员带来很大的工作压力。”鸡鸣村人大工作站工作人员束劲松说。

目前合肥市区域核酸检测已趋于常态化,打开手机,向核酸检测登记人员展示安康码,看似简单的操作,却难倒了辖区困难群体以及不少老年居民。为此,鸡鸣村人大工作站随即开展为困难群体、老人定制核酸码,助

力核酸检测加速度活动,帮助辖区困难群体及老年人统一制作登记码挂牌,从实际上解决困难群体及老年人手机亮码难题。

实践站工作人员将辖区困难群体、老人的姓名、电话、身份证号等信息录入系统,生成二维码、打印二维码、标注姓名和电话、分装卡套,最后送到老人手中。收到核酸码的李大爷高兴地说道,“今后核酸检测再也不用麻烦家里的孩子了,我拿着码自己也可以去测核酸,真是为我们老年人解决了一大难题啊!”“小小二维码”提供“大方便”,不仅使老年人做核酸检测方便快捷了,还大大提高了核酸检测的效率。

下一步,南岗镇鸡鸣村人大工作站将持续为辖区困难群体、老人提供免费定制“核酸码”便民服务,坚持践行“我为群众办实事”,全心全意为群众办好事、办实事。

包河苑社区建成采样小屋



星报讯(贺云龙 记者 沈娟娟) 为提高核酸采样效率,更好方便居民、改善采样员和登记员的工作环境,合肥市包河区骆岗街道包河苑社区11月9日启动建设核酸采样小屋,目前已经有3个采样点投入使用。

推出核酸采样小屋,跟“15分钟核酸服务圈”关系紧密。核酸采样小屋可实现无接触式体温监测、采样和医疗废弃物收集一体化,采样更方便、更安全、更舒适,此外,每个采样小屋有1个登记窗口、1个采样窗口,适合2名人员同时密闭工作,屋内配备空调和通风窗口。

居民刘先生正在接受核酸检测,测温、扫码、张嘴、检测,消毒、采集、留存,整个过程有条不紊地进行。

目前疫情形势依旧严峻,采样小屋的建成为核酸检测提供了高效、方便、安全的通道,可有效避免在登记采集时的聚集传播,为工作人员和居民增加多重安全防护。

“骑手”志愿者助力社区治理



11月10日,在合肥市蜀山区井岗镇金湖社区蜀峰驿站,“骑手”志愿者们用参加志愿服务积攒的积分兑换冬天骑行的帽子、护眼

镜、手套和护膝等物品。

今年6月份,合肥市蜀山区井岗镇金湖社区吸纳新就业形态群体加入社区基层治理队伍,充分发挥外卖配送员、快递小哥等新就业形态群体走街入巷的工作优势,及时发现社区存在的问题,通过随手拍、随时发送到社区微信群,让社区及时处理,成为社区治理的“流动探头”。

社区制定了“骑手”志愿者积分奖励机制,完善问题“发现—处置—反馈—激励”流程管理,根据“骑手”日常参与志愿服务星级程度给予积分,由积分兑现奖励,形成双向服务良性运转机制,构建新就业形态职工群体的“服务圈”“共治圈”。葛宜年 记者 沈娟娟

临湖如园小区开展辖区食品安全检查

星报讯(王长胜 记者 沈娟娟) 为了进一步加强如园辖区各个门店食品安全管理,提高食品经营者的法律意识、责任意识,11月9日,合肥经开区临湖社区如园居委会工作人员对辖区范围内超市、小卖部、餐饮单位进行食品安全检查。

在检查中,工作人员向每个店铺老板宣传食品安全的重要性,提升店主对食品安全的认识。工作人员认真仔细查看健康证是否

在有效期内,证照是否齐全,并对商品的保质期及进货渠道进行查看,严格按照标准把好食品安全关口。

对于发现的问题,工作人员及时给予纠正,并提醒单位负责人要提高食品卫生安全意识。此次检查、宣传,营造了食品安全氛围,助力食品安全宣传,深化了居民对消费者权益保护的意识,确保临湖社区食品安全落到实处。

红色力量“照亮”社区疫情防控

星报讯(祝波 记者 沈娟娟) 疫情牵动广大居民群众的心,更激发了党员干部的初心和使命,合肥经开区临湖社区如园居委会党员干部红色小管家充分发挥先锋模范带头作用,他们主动亮身份,积极投入到社区疫情防控第一线,坚守小区门岗,为广大居民的切身安全和健康做好“守门神”。

小管家身穿红色小马甲,戴着口罩,做好自身防护,在凛冽的寒风中,手举场所码牌,对进出如园小区的每一个人员和车辆认真地登记和排查,协助小区严格管控外来访客,加强对小区的管控。

红色小管家把抗击疫情作为自己践行初心的机会。他们筑起疫情防控的铜墙铁壁,在凶险的疫情面前,挺身而出、冲锋在前,不畏艰险、坚守岗位,在群众最需要的时候,迎难而上、履职尽责,以实际行动“擦”亮了党徽,“照”亮了党旗。

深耕风控知识、传播风控文化

——兴业银行芜湖分行开展“兴风向”主题活动

近年来,随着兴业银行总行组织的“兴风向”活动踔厉奋发、兼程并进,兴业银行芜湖分行的全员学习活动稳步推进,在全辖范围组织开展了“兴风向”风险管理教育活动,提升员工整体风险防控能力,在全行掀起了员工风控学习实践的热潮。

风险管理是商业银行规避和分散各种风险、实现稳健经营的重要保障,风险管理能力随之成为商业银行生存与发展的核心能力之一。兴业银行来芜十年来,一直秉承“合规办行、法制兴业”的理念,将提升“风”控水平、把握政策方“向”作为一项工作重点。本次主题活动芜湖分行领导亲自抓推动、抓落实、抓成效,芜湖分行全体员工纷纷响应“兴风向”学习的号召,坚持利用晨会时间阅读风险案例,部门内组织学习小

队,认真学习兴业银行总行发布的12门专业课程,把握风险防控要点,沉淀风险管理经验,并结合自身业务实践,思考风险防范小绝招,针对案例主题头脑风暴,分享心得体会。零售、企金、运营、风险等各条线人员挖掘业务办理过程中遇到的“风险故事”,并制作成案例,详细阐明风险成因、化解过程、延伸思考等,以真实案例为抓手,剖析风险点,学习风控技巧。

同时兴业银行芜湖分行秉持创新理念,结合风险管理工作,聚焦真实场景,从风控人的工作成长经历、疫情下发生的风险事件、重点行业风险案例等多个视角出发,面向全行教育学习典型风险案例故事,收获广泛而热情的响应。

兴业银行芜湖分行还坚持着风险文化“走出去”的

想法,积极开展消费者金融风险宣贯工作,一方面,充分利用厅堂各项设施营造宣贯氛围,在公众教育服务区张贴主题海报,大堂经理作为金融知识宣传员,主动做好厅堂内消费者权益保护知识的介绍和讲解工作,将金融宣教穿插于厅堂服务中;另一方面坚持金融知识进校园、进社区,开展存款保险制度、防范非法集资、扫黑除恶、反假货币、反洗钱、断卡行动等一系列专题宣传活动,向广大群众普及金融风险知识,传播兴业风控文化。

不同的侧影,都彰显出兴业风控人平凡而又非凡的风采,传递新时代风控人的精神和情怀,为新时代下的风控发声。该行也将继续在业务发展的同时,不断提升自身风控水平,坚持为江城的广大客户和实体经济带来更专业化、更安全、更高效、更高质的金融服务!